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ИЗ ИСТОРИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПЕРЕПИСЕЙ



                               


                               
                              

                                 

                           


ОСОБЕННОСТИ  ЗАРУБЕЖНОГО ОПЫТА 
Великобритания

В Великобритании сельскохозяйственные переписи проводятся с 1866 года. 

Самые крупные хозяйства переписываются каждый год. Самые мелкие фермы опрашиваются раз в десять лет, когда проходит всеобщая перепись. Последняя была в 2010 году. 

Греция 
      Последняя перепись сельского хозяйства и животноводства проходила в Греции в 1999 году. Ее целью была модернизация реестра хозяйств, производящих аграрную продукцию. 

Япония 
В Японии сельскохозяйственная перепись состоит из двух частей. 

Первая-перепись сельскохозяйственной деятельности. В ней участвуют физические и юридические лица, занятые управлением в сфере сельского хозяйства. 

      Вторая часть исследования - перепись сельскохозяйственных регионов ориентирована на сельское население. Сбор информации осуществляется работниками статистических и информационных центров при региональных представительствах Министерства сельского хозяйства и рыбного промысла.

В настоящее время в Австралии и Новой Зеландии перепись проходит каждый год, в Германии и Голландии – раз в четыре года, в США и Канаде – каждые пять лет.
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Всероссийская перепись поголовья скота                                                                в хозяйствах населения
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