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«О мерах по усилению пожарной безопасности                                                                на  весеннее-летний  период 2022 года»

               В соответствии с пунктом 21 части 1 статьи 15 и части 2 статьи 15.1

Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЭ «Об общих

принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

и статьей 19 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О

пожарной безопасности» и в целях защиты жизни и здоровья граждан, их

имущества, государственного  и муниципального  имущества,  а также

имущества организаций от пожаров и ограничения их последствий, а также

дальнейшего  улучшения  противопожарного  состояния  объектов

расположенных на территории сельского поселения Тавларовский сельсовет муниципального района Буздякский район  Республики Башкортостан и  во исполнении постановление № 240 от 14 апреля 2022 г администрации МР Буздякский район  ПОСТАНОВЛЯЮ

1.   Руководителю  ООО Агрофирма Буздяк, руководителю СПК колхоза   «Алга» директору  МОБУ СОШ с. Старотавларово, руководителю дошкольного учреждения, руководителю Тавларовского отделения ВОП, заведующим ФАП, руководителю организации культуры, руководителям торговли  СП  Тавларовский сельсовет МР Буздякский район  Республики Башкортостан:

             -   организовать работу по обеспечению первичных мер пожаротушения в населенных пунктах сельского поселения

           - принять меры по повышению противопожарной защиты подведомственных   объектов  и  жилого фонда

          -   совместно с УПП СП  Тавларовский  сельсовет провести проверку частного жилого сектора. В ходе проверки особое внимание обратить на места  проживания лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками ,одиноких инвалидов, одиноких престарелых граждан, многодетных семей,  целенаправленную работу среди населения по вопросу профилактики  пожаров  в населенных пунктах и лесах а также пожаров, связанных с неосторожным обращением с огнем, обучение действиям по тушению пожаров и эвакуации из зоны чрезвычайной ситуации 
           -  во всех населенных пунктах до 1 мая 2022 года создать минерализованные полосы, очистить территории объектов и населенных пунктов от мусора и сухой травы
          -  организовать на летний  пожароопасный  период  в населенных пунктах  техники для подвоза воды и подачи ее к месту пожара.

            -  запрещать сжигание  мусора и сухой травы  вне установленных мест и вблизи населенных пунктов

             -   весеннее-летний  период запретить разведение костров на садовых участках населенных пунктов, проведение пожароопасных работ в организациях и на определенных участках, топку печей, кухонных очагов и котельных установок, работающих на твердом топливе.

          -  провести проверку состояния систем автоматической пожарной сигнализации электрических сетей в сопротивление изоляции.  При обнаружении неисправностей принять меры по их устранению. Обеспечить помещения, здания первичными средствами пожаротушения.

            -   продолжить работу по созданию и оснащению муниципальных пожарных команд на закрепленных территориях

            -  со всеми работниками, служащими провести инструктаж по пожарной безопасности на рабочих местах раз в полгода с регистрацией в журнале учета инструктажей по пожарной безопасности.

2.  Руководителям  предприятий и организации , учреждений  имеющих пожарную технику

-    Организовать круглосуточное  дежурство при пожарной технике, Обеспечить дежурный состав пожарной охраны телефонной и радиосвязью.

3.   В целях усиления пожарной безопасности агропромышленного комплекса руководителям сельхозпредприятий:

             -    запретить сжигание  стерни , пожнивных остатков и разведение костров на полях.

-   Опахивать на периметру полосовой шириной не менее 4  м площадки для размещения  скирд (стогов). Обеспечить расстояние от края распаханной полосы до скирды (стога) расположенной на площадке не менее 15 метров, а до отдельно стоящей скирды (стога) – не менее 5 метров.

-   Установить на объектах информационные стенды, щиты и аншлаги на противопожарную тематику.

4.   Директору МОБУ СОШ с. Старотавларово , руководителю дошкольного  учреждения провести беседу  с детьми о мерах пожарной безопасности. Организовать практически занятия по эвакуации из зданий в безопасные места.

5. Контроль за исполнением  данного постановления оставляю за собой.

     Глава сельского поселения
     Тавларовский сельсовет                                       Т.Ф.Тимерзянов
