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	Совет сельского поселения Тавларовский сельсовет муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан                                             Центральная ул., д.  21, с. Старотавларово, Буздякский район, Республика Башкортостан, 452724

	                   тел. (34773) 2-74-36, 2-70-36                      e-mail: taular-selsovet@mail.ru


                       КАРАР                                             РЕШЕНИЕ
  №   63                                                    03 август  2020 года
О внесении изменений в Порядок оформления прав пользования муниципальным имуществом сельского поселения Тавларовский сельсовет муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан и ведения Реестра муниципального имущества сельского поселения Тавларовский сельсовет муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан, утвержденный Решением Совета сельского поселения Тавларовский сельсовет № 142 от 05.02.2009г.

В соответствии с частью 3 статьи 43 и частью 3 статьи 51 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года №131-Ф3, Совет сельского поселения Буздякский сельсовет муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1.
Внести в Методику определения годовой арендной платы за пользование муниципальным имуществом сельского поселения Тавларовский сельсовет муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан (Приложение №2), утвержденную решением Совета сельского поселения Тавларовский сельсовет муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан № 142 от 05.02.2009 г. (далее - Методика) следующие изменения:

1.1. В пункте 2.1. Методики дополнить подпунктом «м»: «К2=0,01 при использовании объектов муниципального нежилого фонда:

Субъектами малого и среднего предпринимательства в части аренды неиспользуемого муниципального имущества, входящего в перечень свободных площадей и незагруженных мощностей предприятий и организаций государственного и муниципального сектора, предлагаемых для передачи в аренду (лизинг) субъектам малого предпринимательства на момент обращения, в течение первых двух лет (за исключением объектов, закрепленных на праве хозяйственного ведения за муниципальными унитарными предприятиями)».

2.
Настоящее решение обнародовать путем размещения на информационном стенде и в сети «Интернет» на официальном сайте сельского поселения Тавларовский сельсовет муниципального района Буздякский район Республики Башкортостан http://taular.ru/.

3. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Глава сельского поселения

Тавларовский  сельсовет 

муниципального района 

Буздякский район РБ                                                           Т.Ф.Тимерзянов
