Прокуратурой района проведена проверка исполнения ОГИБДД отдела МВД России по Буздякскому району законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора). 

По результатам указанной проверки установлено, что во исполнение требований ст. 9 Федерального закона № 294-ФЗ отделением ГИБДД по Буздякскому району утвержден план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2011 г. При этом в нарушение федерального законодательства указанный план надлежащим образом не исполняется, поскольку плановая выездная проверка в отношении ГСУСОСЗН «Буздякский психоневрологический интернат», запланированная на 16.09.2011, не проведена. 

Во втором полугодии 2011 г. ОГИБДД отдела МВД России по Буздякскому району проведены плановые выездные проверки в отношении ООО Торговый дом «Агрохимцентр» и ООО «Авиш». 

При этом, в нарушение ч. 1 ст. 14 Федерального закона № 294-ФЗ указанные проверки проведены в отсутствие распоряжений (приказов) руководителя контролирующего органа, соответственно их копии проверяемым лицам не вручены, что привело к неосведомленности юридических лиц о начале проведения плановых выездных проверок. 

Кроме того, акты, составленные по результатам плановых проверок, не соответствуют типовой форме, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2011 № 141. 

По указанным нарушениям, прокуратурой района 23.03.2012 начальнику отдела МВД России по Буздякскому району внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения. 
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Прокуратурой района при проведении проверки исполнения законодательства в сфере реализации приоритетных национальных проектов выявлены нарушения в МУЗ «Буздякская ЦРБ».

В соответствии с приложением 28 таблицы 10 Федерального закона от 30.11.2011 № 371-ФЗ «О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», Республике Башкортостан выделена субсидия в сумме 662 246 тыс. руб. на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей). 

В нарушение указанных требований и постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2009 № 1110 в МУЗ «Буздякская ЦРБ» не заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам об осуществлении денежных выплат стимулирующего характера врачам-терапевтам участковым, врачам-педиатрам участковым и врачам общей практики (семейным врачам) в размере 10 тыс. рублей в месяц, медицинским сестрам - в размере 5 тыс. рублей в месяц за оказание дополнительной медицинской помощи.

Ввиду допущенных нарушений прокуратурой района 01.02.2012 в интересах 37 работников МУЗ «Буздякская ЦРБ» предъявлены исковые заявления о понуждении работодателя к заключению дополнительных соглашений к трудовым договорам. По результатам рассмотрения указанных заявлений производства по гражданским делам прекращены в связи с добровольным устранением допущенных нарушений. 
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Прокуратурой района проведена проверка исполнения образовательными учреждениями федерального законодательства при комплектовании учебных классов. 

В ходе указанных проверок установлено, что в 8 образовательных учреждениях района допускаются нарушения санитарных норм и правил, утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача от 29.12.2010 № 189. Так, в одном образовательном учреждении количество учащихся в учебном классе превышало 25 человек, в остальных образовательных учреждениях допускались нарушения при формировании классов-комплектов, т.е. объединение в один класс разновозрастных учащихся. Так, например, в одном из образовательных учреждений района учащиеся 1, 2, 3 и 4 классов объединены в один класс-комплект. 

Ввиду допущенных нарушений прокуратурой района 02.03.2012                                8 директорам школьных образовательных учреждений внесены представления, по результатам рассмотрения части из них, 6 ответственных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
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Прокуратурой района совместно с отделом МВД России по Буздякскому району проведена проверка исполнения хозяйствующими субъектами законодательства об интеллектуальной собственности.


По результатам названной проверки установлено, что 2 индивидуальными предпринимателями Буздякского района реализовывалась одежда с логотипом «adidas». 

 Обладателями исключительного права на товарный знак «adidas» (в том числе на товарный знак, нанесенный на изъятые в ходе проверки продукцию) являются компании «Адидас АГ» и «Адидас Интернэшнл Маркетинг Б.В.». 

Согласно информации представителя правообладателя текстильные товары, изъятые в ходе проверки, используются незаконно и не согласовано с правообладателем. Между правообладателем и индивидуальными предпринимателями соглашения об использовании товарных знаков «adidas» не заключались.

В ходе названной проверки также выявлен факт реализации двумя индивидуальными предпринимателями детской одежды с изображением героев мультсериала «Смешарики». 

Обладателем исключительного права на товарные знаки (в том числе на товарные знаки, нанесенные на изъятые в ходе проверки продукцию) является компания «Smeshariki GmbH». 

Согласно исследованиям эксперта, представленная для экспертного исследования продукция выпущена без согласия правообладателя и имеет признаки отличия от оригинальной. Между правообладателем и индивидуальными предпринимателями соглашения об использовании товарных знаков «Крош», «Ежик», «КарКарыч» и «Копатыч» не заключались.
Ввиду реализации контрафактных товаров прокуратурой района в отношении 4 индивидуальных предпринимателей возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 14.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Указанные материалы для рассмотрения по существу направлены в Арбитражный Суд Республики Башкортостан. В случае признания названных лиц виновными в незаконной реализации товаров им грозит наказание в виде штрафа от 10 до 20 тыс. руб. с конфискацией контрафактной продукции. 
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Прокуратурой района проведена проверка исполнения федерального законодательства о противодействии экстремисткой деятельности. 


По результатам названной проверки установлено, что единственным провайдером сети Интернет на территории Буздякского района является РУС Туймазинского МУЭС ОАО «Башинформсвязь». При осуществлении мониторинга сети Интернет выявлен информационный материал экстремисткой направленности, находящийся в свободном доступе, а именно, кинофильм «Вечный жид», который решением Тихвинского городского суда Ленинградской области от 25.05.2004 признан экстремистским материалом.  В ходе указанного мониторинга также выявлен экстремистский материал, признанный таковым решением Бугурусланского городского суда Оренбургской области от 06.08.2007. 

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района 25.01.2012 провайдеру внесено представление. По результатам рассмотрения акта прокурорского надзора доступ абонентов к экстремистским материалам ограничен. 
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