«Программа поддержки местных инициатив - это механизм, позволяющий оперативно выявлять и эффективно решать наиболее острые социальные проблемы местного уровня при активном участии населения. Фокус - местная инфраструктура: ремонт дорог, домов культуры, организация водоснабжения, освещения, благоустройство территорий и так далее», - пояснил руководитель программы поддержки местных инициатив Всемирного банка Иван Шульга.

При этом, по его словам, граждане участвуют как в определении проблем и подготовке инициатив, так и в их софинансировании и контроле за ходом реализации. Проекты отбираются на конкурсной основе по ряду критериев: они должны быть выбраны населением на общем собрании, подготовлены совместно инициативной группой населения и администрацией поселения, обеспечены софинансированием со стороны населения и местного бизнеса и завершены в течение одного календарного года.

В числе эффектов от внедрения ППМИ представитель Всемирного банка назвал «снижение иждивенческих настроений, существенное софинансирование сообществами собственного развития, реально действующий общественный контроль и повышение уровня доверия населения к власти».

Конструктивные инициативы граждан находят отклик. За последние годы реализовано свыше 600 проектов. А это больше полумиллиарда рублей реальной помощи муниципалитетам, чьи финансовые возможности сильно ограничены. 

Тема поддержки местных инициатив продолжилась и на заседании рабочей группы в Правительстве Башкортостана. Необходимо привлекать людей к участию в формировании благоприятной среды в своих населённых пунктах, благоустройству придомовых территорий, в том числе в форме добровольных пожертвований. В Башкортостане с 2014 года реализуется такая программа. Опыт республики уже используют другие регионы страны.

Рустэм Марданов, Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан: «Увеличилось количество людей, которые участвуют в обсуждении:  450 тысяч человек в той или иной форме приняли участие в обсуждении. Это очень важно, потому что действительно вовлекает людей в решение самых важных проблем. Они сами отбирают эти проблемы, голосуют рублём и в итоге получают необходимый результат».

Дмитрий Котов, директор Института стратегических исследований Республики Башкортостан: «Несколько лет назад, когда мы только пилотировали этот проект, мы говорили о задачах такого плана, как забор, детская площадка. Сейчас же мы говорим уже о проектах другого масштаба. То есть люди хотят, чтобы дети учились в других условиях – это ремонт окон, кровель, школ, создание различных спортивных объектов. Для того чтобы среда обитания становилась не просто комфортной, но и благоприятной».

